
質問１ あなたはインターネットを利用していますか。

質問２ あなたがインターネットを利用している機器は何ですか。

質問３ あなたはインターネットを使って何をしていますか

質問４ あなたがインターネットを使う時間はどれくらいですか？
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質問５ インターネットの使い方について家庭のルールは決めていますか。

質問６ どのようなルールを決めていますか。

質問７ インターネットの危険性について学んだことはありますか。

67.6%

11.8%
20.6%

77.7%

18.5%

3.8%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

決めている 決めていない わからない

当
該
学
校

全
国
平
均

50.0%

27.9% 25.0%

69.1%

33.8%
40.3%

14.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0.0%

20.8%

37.5%

15.3%
12.5%

0.0% 0.0%

21.8%

27.7%

19.6%
13.9%

7.1% 8.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

使わない 1時間未満 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4～5時間 5時間以上

当
該
学
校

全
国
平
均

当
該
学
校



質問８ 危険性についてどこから学びましたか。

質問９ インターネットを利用して経験したこと

質問１０インターネット安全利用についてどんなことに気をつけたいですか。
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